РЕШЕНИЕ № 161м/12

03 августа 2012 года                                                                                        г. Липецк

Комиссия Липецкого УФАС России по контролю в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд на территории Липецкой области в составе:

Председатель Комиссии:  Л.А. Черкашина;

Члены Комиссии: Ю.Т. Козлов, Т.Н. Ролдугина

в присутствии представителей:

· Управления  муниципального заказа администрации города Липецка <…>
· ЗАО «Компания «Интермедсервис» <…>
рассмотрела жалобу ЗАО «Компания «Интермедсервис» на действия аукционной комиссии уполномоченного органа - Управления муниципального заказа администрации города Липецка при размещении заказа путем проведения открытого аукциона в электронной форме на право заключить муниципальный контракт на поставку лекарственных препаратов для муниципальных нужд  г. Липецка в 3-м квартале 2012 года (извещение 0146300030212001834)

У С Т А Н О В И Л А:

В адрес Липецкого УФАС России поступили жалоба ЗАО «Компания «Интермедсервис» на действия аукционной комиссии уполномоченного органа Управления муниципального заказа администрации города Липецка (далее-уполномоченный орган) при размещении заказа путем проведения открытого аукциона в электронной форме на право заключить муниципальный контракт на поставку лекарственных препаратов для муниципальных нужд  г. Липецка в 3-м квартале 2012 года  (далее - открытый аукцион).

Жалоба подготовлена в соответствии с требованиями статьи 58 Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о размещении заказов) и подана в срок, установленный частью 2 статьи 57 Закона о размещении заказов. В связи с этим жалоба была принята Липецким УФАС России к рассмотрению.

Представитель Заказчика — муниципальное учреждение здравоохранения «Центральная городская клиническая больница города Липецка» на рассмотрение жалобы не явился. О времени и месте рассмотрения жалобы Заказчик извещен надлежащим образом. 

На заседании комиссии велась аудиозапись.


В своей жалобе ЗАО «Компания «Интермедсервис» указывает следующее:


Заявка ЗАО «Компания «Интермедсервис» на участие в открытом аукционе была отклонена в связи с не предоставлением и несоответствием сведений, предусмотренных ч. 4 ст. 41.8. Закона о размещении заказов. Также, в нарушение Закона о размещении заказов аукционной комиссией не размещен на официальном сайте протокол рассмотрения первых частей.


Представители уполномоченного органа пояснили следующее:


Заявка заявителя отклонена в связи с не предоставлением сведений, предусмотренных  ч. 4 ст. 41.8. Закона о размещении заказов, или предоставления недостоверных сведений (недостаточно описания технических характеристик предлагаемого к поставке товара – заявка участника размещения заказа по позиции 3 не содержит описания характеристик упаковки товара), а также в связи с несоответствием позиции 2 сведений о функциональных и качественных характеристиках товара заявки на участие в аукционе разделу V «Техническая часть» документации об открытом аукционе (к поставке предлагается товар в поддонах пластиковых № 2). Протокол рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе 20.07.2012 г. в 16:39 был размещен уполномоченным органом на электронной площадке; данный протокол опубликован на общероссийском сайте 20.07.2012 г. в 16:51.


Рассмотрев жалобу и приложенные к ней материалы, а также другие документы (копии), представленные Заказчиком, выслушав мнение сторон, и проведя внеплановую проверку, Комиссия Липецкого УФАС России  установила следующее:


Приказом управления муниципального заказа администрации города Липецкая от 09.07.2012 г. № 1834 принято решение о размещении муниципального заказа и создании аукционной комиссии.


Документация об открытом аукционе в электронной форме на право заключить муниципальный контракт на поставку лекарственных препаратов для муниципальных нужд г. Липецка в 3-м квартале 2012 года и извещение №  размещены на официальном сайте госзакупок РФ http://zakupki.gov.ru.


В соответствии с протоколом рассмотрения заявок  на участие в открытом аукционе в электронной форме от 20.07.2012 г. на участие в открытом аукционе подано 4 заявки участников размещения заказа с порядковыми номерами 1, 2, 3, 4. Участникам размещения заказа, подавшим заявки с порядковыми номерами 1 и 3, отказано в допуске к участию в открытом аукционе.


Победителем открытого аукциона признано ООО «Самед+».


Раздел V "Техническая часть" аукционной документации содержит наименование закупаемого товара, а именно:


«- Тикагрелол таблетки покрытые пленочной оболочкой (блистеры) 90 мг № 56,


- Фондапаринкус натрия раствор для подкожного введения 5 мг/мл; шприц 0.5 мл, поддон пластиковый 5, пачка картонная 2,

· Рекомбинантная стрептокиназа  лиофил.для пригот рачствора д/ин  в/в, в/а введен 1,5 млн МЕ фл - пач карт».


Данные препараты размещены в графе под названием «Наименование препарата по МНН Форма выпуска, дозировка, фасовка, упаковка Техническое описание (состав лек.препарата, форма выпуска, требования к упаковке, фасовке, способу введения, фармакотерапевтические свойства, условия хранения, срок годности, и т.д.)».


В заявке № 1 (участник размещения заказа - ЗАО «Компания «Интермедсервис») в позиции 2 указано «МНН-Фондапаринкус натрия, торговое наименование-Арикстра, раствор для подкожного введения 2,5 мг/0,5мл; шприц 0.5 мл № 5 в поддон пластиковый № 2», в позиции 3 «МНН-Стрептокиназа, торговое наименование -Эберкиназа (рекомбинантная стрептокиназа) лиофилизат для приготовления раствора для внутривенного и внутриартериального введения  1500000МЕ флаконы № 1».


Рассмотрев данную заявку, Комиссией установлено, что по позиции 2 упаковка товара не соответствует характеристиками, указанным в "Техническая часть" аукционной документации, и по позиции 3 не содержит описания характеристик упаковки товара. 


В соответствии с ч. 4 ст. 41.9 участник размещения заказа не допускается к участию в открытом аукционе в электронной форме в случае несоответствия сведений, предусмотренных частью 4 статьи 41.8 настоящего Федерального закона, требованиям документации об открытом аукционе в электронной форме.


Таким образом, аукционной комиссией заявка заявителя отклонена правомерно.


Довод заявителя о не размещении аукционной комиссией на официальном сайте протокола рассмотрения первых частей несостоятелен по следующим основаниям:


Представленный на рассмотрение жалобы скрин-шот с сайта электронной площадки свидетельствует о размещении на электронной площадке 20.07.2012 г. протокола рассмотрения первых частей. Данный протокол соответствует требованиям п. 6 ст. 41.9 Закона о размещении заказов.


В результате рассмотрения жалобы Комиссией Липецкого УФАС России проведена внеплановая проверка размещения заказа, в ходе которой в действиях аукционной комиссии выявлены нарушения ч. 5 ст. 41.9 Закона о размещении заказов, ч. 3.1. ст. 34  в действиях уполномоченного органа, которые выразились в следующем:


Как было рассмотрено выше, наименование закупаемых лекарственных препаратов указано по международному непатентованному наименованию (далее-МНН). Из предоставленного на рассмотрение жалобы уполномоченным органом скрин-шота с сайта rosminzdrav.ru следует, что МНН лекарственного препарата «стрептокиназа», торговое наименование «эберкиназа (рекомбинантная стрептокиназа)». В «технической части» указано МНН препарата «рекомбинантная стрептокиназа». Таким образом, в «технической части» аукционной документации  содержится указание на торговое наименование товара (фирменное наименование), что является нарушением ч. 3.1 ст. 34 Закона о размещении заказов.


В соответствии с протоколом рассмотрения заявок  на участие в открытом аукционе в электронной форме от 20.07.2012 г. заявка № 3 отклонена в связи с непредставлением сведений, предусмотренных ч. 4 ст. 41.8 Закона о размещении заказов, или предоставление недостоверных (противоречивых) данных (заявка участника размещения заказа содержит в своем составе противоречивые сведения относительно страны происхождения товара предлагаемого к поставке согласно раздела V «Техническая часть» документации). Рассмотрев данную заявку, Комиссией установлено, что по всем трем позициям указана страна происхождения: позиция 1 — Швеция, позиция 2 — Франция, позиция 3 — Беларусь. Указание на страну происхождения товара предусмотрено разделом V «Техническая часть» документации. Исходя из изложенного следует, что участник размещения заказа, подавший заявку № 3, прописал все характеристики, требуемые разделом V «Техническая часть». Таким образом, оснований для отклонения данной заявки у аукционной комиссии не было. Следовательно, аукционной комиссией нарушен  ч. 5 ст. 41.9 Закона о размещении заказов.

Руководствуясь ч. 6  статьи 60 Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг, для государственных и муниципальных нужд», Комиссия

Р Е Ш И Л А :


1. Признать жалобу ЗАО «Компания «Интермедсервис» на действия аукционной комиссии уполномоченного органа - Управления муниципального заказа администрации города Липецка при размещении заказа путем проведения открытого аукциона в электронной форме на право заключить муниципальный контракт на поставку лекарственных препаратов для муниципальных нужд  г. Липецка в 3-м квартале 2012 года (извещение 0146300030212001834) не обоснованной.


2. Признать нарушение ч. 3.1 ст. 34 Закона о размещении заказов в действиях уполномоченного органа, ч. 5 ст. 41.9 в действиях аукционной  комиссии.


3. Выдать предписание аукционной комиссии об отмене всех протоколов, составленных в результате проведения открытого аукциона; уполномоченному органу — аннулировать размещение заказа в срок до 13.08.2012 г.


4. Оператору электронной площадки обеспечить техническую возможность  отмены протоколов и аннулирования размещения заказа.


5. Передать материалы дела должностному лицу Липецкого УФАС России для решения вопроса о возбуждении дела об административной правонарушении в отношении членов аукционной  комиссии.


Решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его вынесения.

Председатель Комиссии:                                   ____________    Л.А. Черкашина

Члены Комиссии:                                               ____________    Ю.Т. Козлов

                                                                              ____________    Т. Н. Ролдугина                                                                                                                                     

